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kuryr 17. června 2023

„Toto je národní krize“: Japonsko nařídilo vyšetřování
covidových vakcín kvůli explozi nadměrných úmrtí

infokuryr.cz/n/2023/06/17/toto-je-narodni-krize-japonsko-naridilo-vysetrovani-covidovych-vakcin-kvuli-explozi-
nadmernych-umrti

Máme tu další případ včerejší konspirační teorie, která se stala
dnešní skutečností. Mainstreamová média konečně informují o
tom, co jsme my celou dobu věděli a o čem jsme i nahlas
mluvili.

Biden, Fauci a Gates (u nás Mikas, Čaputová a Heger) nám
vyprávěli dezinformace. Pro neočkované neexistovala žádná „zima
těžkého průběhu onemocnění a smrti“. Ve skutečnosti šlo o
pandemii očkovaných.

Podle nových údajů vzrostl v Japonsku od uvedení třetí „posilovací
dávky“ od společnosti Pfizer loni nadměrný počet úmrtí o
neuvěřitelných 400%.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/06/17/toto-je-narodni-krize-japonsko-naridilo-vysetrovani-covidovych-vakcin-kvuli-explozi-nadmernych-umrti/
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„Nadměrná úmrtí byla přibližně čtyřikrát vyšší než v letech 2017,
2018, 2019 a 2021,“ uvádí se ve zprávě portálu The Exposé.

Statistiky otřásly celým establišmentem v Japonsku. Začalo proto
oficiální vyšetřování a pracuje se na žalobách.

„Dnes jsme podali žalobu na japonskou vládu za zrušení
administrativního řízení,“ oznámil Dr. Masanori Fukushima během
tiskové konference.

Jelikož japonské ministerstvo zdravotnictví odmítá uznat příčinnou
souvislost mezi vakcínami a úmrtími, profesor Fukušima a tým vědců
uvedli, že neměli jinou možnost, než se odvážit podniknout právní
kroky.

Dr. Masanori Fukushima je odborník na infekční choroby a emeritní
profesor na Kjótské univerzitě s více než 25letými zkušenostmi v
oblasti onkologie. Profesor poukazuje na trhliny v tvrzeních o
vakcínách a už koncem loňského roku veřejně odsoudil japonské
ministerstvo zdravotnictví.

Ověřili jsme si u japonského překladatele přesnost následujícího
textu z videopřekladu a zhodnotil ho jako „ve skutečnosti docela
dobrý“:

„Dnes je pro japonskou vládu zásadně důležité neustále
shromažďovat a zveřejňovat přesné údaje,“ vyjádřil se profesor
Fukušima.

„Byl jsem však svědkem nedávného podvodného skandálu
spáchaného ministerstvem zdravotnictví. Uvědomil jsem si, že jde o
historicky vážný problém, který ohrožuje samotnou existenci
japonského národa,“ zdůraznil.

https://expose-news.com/2023/01/03/japans-excess-deaths-4x-higher-after-pfizer-booster/
https://stranapro.cz/
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„Jako lékař a vědec jsem neměl jinou možnost, jen se odvážit
podniknout právní kroky.“

Dr. Fukushima pokračuje a vysvětluje důležitost čestného
zveřejňování údajů o veřejném zdraví:

„Netřeba dodávat, že je naprosto důležité zveřejňovat reálné údaje o
účinnosti a bezpečnosti očkování proti Covid-19. Je to proto, že
takové údaje přímo souvisejí se zdravotní péčí, živobytím a
ekonomikou lidí.

Proto se domnívám, že japonská vláda, tedy ministerstvo
zdravotnictví, musí tyto údaje řádně zveřejnit.“

Profesor Masanori Fukushima následně rozebírá několik
překvapivých údajů:

„Podívejte se na údaje pro věkové skupiny 65-69 a 70-
79. Překvapivě je počet nových infekcí nebo pozitivních případů na
100 000 lidí čtyřikrát vyšší u lidí, kteří byli očkováni dvakrát ve
srovnání s neočkovanými lidmi.

Podívejte se také na údaje, které poskytla poradní rada v září 2021.
Úmrtnost neočkovaných lidí a úmrtnost lidí s jednodávkovou a
dvoudávkovou vakcínou byly uvedeny správně. Podle údajů
očkování skutečně snížilo úmrtnost osob nad 65 let.

Pro všechny ostatní věkové kategorie však očkování prokázalo
opačný účinek, který způsobuje vyšší úmrtnost. Jde o paradoxní
jev,“ uvedl profesor.

„Data o úmrtnosti byla nakonec zveřejněna v oficiálních
dokumentech. V loňských údajích však ministerstvo zdravotnictví
všechny tyto informace vymazalo,“ znechuceně konstatuje doktor
Fukušima.

https://www.badatel.net/zaockovani-3-davkami-maju-teraz-az-5-nasobnu-sancu-nakazy-covidom-ako-neockovani/
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„Ve skutečnosti bylo očkování doporučeno s vysvětlením, že
očkování sice nezabrání infekci, ale zabrání závažným
onemocněním a sníží úmrtnost.“

Doktor Fukušima však na závěr kontruje:

„Na základě údajů zveřejněných Poradním výborem v září 2021
argumenty na doporučení očkování pro všechny věkové kategorie již
neexistovaly. Přesto ministerstvo zdravotnictví prosadilo pokračování
očkování.“

Profesor Fukušima proto považuje situaci za vážnou národní krizi a
rozhodl se v tuto chvíli podat na vládu žalobu.

Autor: Baxter Dmitrij, Zdroj: thepeoplesvoice.tv 
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